



## Сүйкімді әйелдер!

**Жітіқара аудандық мәслихаты депутаттарының атынан және өз атымнан сіздерді осы тамаша көктем мерекесі-8 наурыз Халықаралық әйелдер күнімен құттықтауға рұқсат етіңіздер!**

Бұл күні біз барлық әйелдерге шексіз сүйіспеншілігі, қамқорлығы мен даналығы, күнделікті еңбегі мен шыдамдылығы, қоғамымыздың дамуына қосқан үлесі үшін құрмет пен алғыс айтамыз. Сіз сұлулықтың, нәзіктіктің және таусылмас энергиясының символысыз, қиындықтарды жеңуге және әлемде үйлесімділік жасауға көмектесетін шабыт пен күштің қайнар көзісіз.

Сіздердің әрқайсыларыңыз бірегей және сіздің жүрегіңізде шексіз мейірімділік, қамқорлық пен даналық бар. Сіз өзіңіздің еңбегіңізбен, сеніміңізбен және сүйіспеншілігіңізбен бұл әлемді жақсартып жатсындар. Сізбен әрқашан жайлы және жылы, және сіздің жаныңыздағы әр күн-бұл мереке.

Сізге денсаулық, бақыт және амандық тілеймін! Әрбір жаңа күн өзіңіз үшін және айналаңыздағылар үшін істеп жатқаныңыз қуаныш пен қанағат әкелсін. Сіздің өміріңіз жарқын сәттерге, шынайы күлімсіреулер мен шын бақытқа толы болсын.

**Жітіқара аудандық мәслихатының төрағасы Н. УРАЗАЛИНОВ.**

## Милые женщины!

**От имени депутатов Житикаринского районного маслихата и от себя лично позвольте поздравить вас с этим прекрасным весенним праздником – Международным женским днем 8 марта!**

В этот день мы отдаем дань уважения и благодарности всем женщинам за их бесконечную любовь, заботу и мудрость, за ежедневный труд и терпение, за вклад в развитие нашего общества. Вы – символ красоты, нежности и неиссякаемой энергии, источник вдохновения и силы, которая помогает справляться с трудностями и создавать гармонию в мире.

Каждая из вас – уникальна, и в вашем сердце живет бесконечная доброта, забота и мудрость. Вы – те, кто своим трудом, своей верой и любовью делает этот мир лучше. С вами всегда уютно и тепло, и каждый день рядом с вами – это праздник.

Желаю вам здоровья, счастья и благополучия! Пусть каждый новый день приносит радость и удовлетворение от того, что вы делаете для себя и окружающих. Пусть в вашей жизни будет как можно больше ярких моментов, искренних улыбок и настоящего счастья.

**Председатель Житикаринского районного маслихата Н. УРАЗАЛИНОВ.**



## Қымбатты арулар!

**Сіздерді 8 наурыз Халықаралық әйелдер күні мерекесімен шын жүректен құттықтаймын!**

Осы бір тамаша көктем мерекесі әйелге тән әдемілік пен нәзіктіктің мәңгі белгісі.

Көктемнің алғашқы мерекесі, Сіздерге, аяулы жандарға арналуы, бұл мейрам көктемнің басталуымен және табиғаттың жандануымен сәйкес келетіндігі кездейсоқтық емес.

Сіздерге және Сіздердің тугандарыңыз бен жақындарыңызға амандық, саулық, әрқашан қуаныш, бақыт және сәттіліктер тілеймін!

**«Костанайские минералы» АҚ Басқарма Төрағасы НУРХОЖАЕВ Е. С.**

## Дорогие женщины!

**Сердечно поздравляю вас с прекрасным весенним праздником – Международным женским днем 8 марта!**

Замечательно, что один из первых весенних дней посвящен вам, нашим любимым мамам, бабушкам, женам, сестрам, дочерям.

Только вам дарован природой великий талант – наполнять дом и мир вокруг нас верой, надеждой и уютом.

Пусть этот весенний праздник принесет вам радость, любовь и тепло ваших близких, пусть исполняются все ваши мечты и надежды.

**Председатель Правления АО «Костанайские минералы» НУРХОЖАЕВ Е. С.**



## О женщина, цветок чудесный!

(Продолжение. Начало на 1 стр.)

В 2011 году Динару Сандыбаевну приняли на работу в ТОО «МеталлТрейдинг» (ныне ТОО «Комаровское горное предприятие») уборщицей, чему она была несказанно рада. Работу свою она выполняла с большой ответственностью. Одновременно посещала курсы лаборантов и упаковщиков в учебном комбинате. Уже через год ее приняли лаборантом в отдел химического анализа.

Как объяснила моя собеседница, в лаборатории проводятся работы по определению содержания золота в руде.

Динара Сандыбаевна с теплом рассказала о коллективе лаборатории, главное в работе которого – ответственность и предельная внимательность, так как от результата их труда зависит дальнейшая работа предприятия.

Режим работы в лаборатории двухсменный. В столовой предприятия организовано комплексное питание. Работники имеют возможность получать санаторное оздоровление с последующей

компенсацией затрат, приобретать бесплатно в рамках добровольного медицинского страхования лекарственные средства, а также посещать плавательный бассейн, тренажерный зал... Привлекающих льгот немало. Также для примера, у сотрудников имеется возможность получения услуг в некоторых медицинских центрах области, затраты на которые также в рамках ДМС могут быть компенсированы.

Активная работница с удовольствием принимает участие в конкурсах, проводимых на предприятии. В последнее воскресенье мая коллектив дружно отмечает профессиональный праздник – День химика.

Есть категория людей, общение с которыми доставляет собеседнику радость и позитивное настроение. К таким людям я бы отнесла Динару Сандыбаевну Рыспаеву. Думается, что рядом с ней комфортно работается коллегам.

Динара Сандыбаевна вместе с супругом создали хорошую семью, в которой царят тепло и взаимопонимание. Старшая

дочь Дана живет в Рудном. Она окончила колледж культуры, хореограф по профессии. У нее своя семья. Младшей дочери Ямине пять лет, она посещает детский сад «Дружба».

Что нужно женщине для счастья? Думаю, не ошибусь, если скажу, что женщине для счастья нужно надежное плечо любящего мужчины, счастливые дети, достаток в семье.

А женщине надо так мало для счастья,

Она расцветает от доброго слова.

Немного любви и немного участия,

Немного тепла - и на подвиг готова!

**Поздравляем всех женщин, в том числе сотрудниц ТОО «Комаровское горное предприятие» с наступающим праздником! Желаем радостных дней и удовлетворения от труда! Пусть в ваших домах всегда будут тепло и любовь близких вам людей!**

**Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.**

## ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

3 марта состоялось совещание акимата района.

По повестке дня заслушаны вопросы содержания дорог города, а также дорог районного значения.

Как отчитался аким города М. Ж. Ордашев, мероприятия по зимнему содержанию дорог города направлены на предотвращение травматизма, снижение рисков несчастных случаев, а также во избежание дорожно-транспортных происшествий.

Деятельность по обеспечению функционирования ав-

томобильных дорог районного значения осуществляет отдел жилищно-коммунального хозяйства, пассажирского транспорта, автомобильных дорог и жилищной инспекции районного акимата.

Так, на текущий год на содержание дорог районного значения предусмотрено 110 714,0 тысяч тенге, для обеспечения функционирования улиц в зимнее время для сельских населенных пунктов - 17 486,0 тысяч тенге.

**Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.**

## ЗАГС-инфо

\* С 24 февраля по 2 марта в Житикаре зарегистрировали брак четыре пары, половина из них торжественно. Молодой невесте – 22 года, молодому жениху – 24 года. Возрастной невесте – 51 год, возрастному жениху – 45 лет.

\* За этот период развелись две пары, обе по совместному заявлению супругов. Бывшим женам – 21 год и 40 лет, бывшем мужьям – 23 года и 45 лет

соответственно.

\* Зарегистрировано рождение восьми малышей: пяти мальчиков (Константин, Али, Халид, Максим, Матвей) и трех девочек (Кира, Сая, Дарья). Самой молодой маме – 23 года, столько же молодому папе, зрелой маме – 42 года, зрелому отцу – 43 года. Две мамы-одиночки.

\* Умерло на прошлой неделе 13 человек: шесть мужчин в возрасте от 47 до 84 лет (средний возраст - 60 лет) и семь женщин в возрасте от 60 до 89 лет.

## БЛАГОДАРНОСТЬ

### Будьте счастливы, добрые люди!

Именно 1 марта, в День благодарности, я на себе ощутила, что мир не без добрых людей. Так получилось, что, спускаясь с тротуара на пешеходную дорожку, травмировала ногу.

Водитель, притормозивший у пешеходного перехода, предоставил свою помощь: доставил меня домой, помог подняться на второй этаж.

К сожалению, в тот мо-

мент я не спросила его фамилию, не помню марку и номер машины.

Узнала только, что водителя зовут Виктор, машина синего цвета.

Хочу от всего сердца и от всей души поблагодарить своего спасителя за помощь, желать ему крепчайшего здоровья и благоденствия!

**Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.**

## Вниманию жителей Казахстана: новая уловка для обмана, будьте бдительны!

**Осторожно: новая схема мошенничества с «просрочкой» по ипотеке.**

В Казахстане активизировались мошенники, которые представляются банковскими сотрудниками и сообщают клиенту о несуществующих просрочках по ипотеке. Об этом сообщает Telegram-канал aqparat saqsysy.

Если человек возражает, что оплачивал всё вовремя, аферисты предлагают «разобраться» и запрашивают личные данные и код из SMS. Получив эту информацию, преступники могут получить доступ к личному кабинету eGov и онлайн-банкингу, оформить кредит или похитить деньги.

Важно помнить: банки не звонят клиентам с уведомлениями о просрочке - для этого есть автоматизированные системы. Если вам поступил такой звонок, не передавайте никакие данные и проверьте информацию, позвонив в банк самостоятельно.

**Telegram-канал aqparat saqsysy.**